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САД и Немачка постигле су споразум о руском гасоводу Северни ток 2, окончавши
дуготрајни спор између два савезника по том питању, јавио је Вашингтон Пост.

  

  

На основу споразума, Немачка је пристала да инвестира у украјинску инфраструктуру
зелене технологије, а САД ће престати да блокирају гасовод, навео је Пост.

  

Раније у среду, немачка канцеларка Ангела Меркел разговарала је телефоном са руским
председником Владимиром Путином, неколико сати пре очекиваног објављивања
споразума Немачке и Сједињених Држава о спорном гасоводу Северни ток 2.

  

Гасовод Северни ток 2, који повезује Русију и Немачку, већ дуго је болна тачка у
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односима између Вашингтона и Берлина.

  

„Сједињене Државе и Немачка заједнички су одлучне да држе Русију одговорном за
агресију и злонамерне активности узвраћајући успоставом санкција или другим
средствима“, наводе две земље у заједничкој изјави.

  

Ако Русија покуша да „користи енергију као оружје или предузме друге агресивне акте
против Украјине, Немачка ће сама предузети кораке и затражити акције на нивоу
Европске уније, укључујући санкције“, како би „ограничила руске извозне капацитете у
Европу у енергетском сектору“, наводи се у изјави.

  

„Ова обавеза је осмишљена како би се осигурало да Русија неће злоупотребити било
који гасовод, укључујући Северни ток 2, како би постигла агресивне политичке циљеве
користећи енергију као оружје“, додаје се.
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Према постигнутом споразуму, наводи Ројтерс, Немачка и Сједињене Државе подупиру
десетогодишње продужење споразума о транзиту гаса између Русије и Украјине, који је
извор значајних прихода за Украјину, а који истиче 2024. године.

  

„Немачка се обавезала да искористи сва своја расположива средства за преговарање о
продужењу споразума о транзиту гаса“, рекао је новинарима високи званичник Стате
Департмента, под условом да остане анониман.

  

Украјина је започела званичне консултације с Европском унијом и Немачком о Северном
току 2, рекао је у среду министар спољних послова Дмитро Кулеба, додатно истичући
противљење Кијева гасоводу за који тврди да је претња европској безбедности.

  

Кулеба је на Твитеру објавио да су Бриселу и Берлину већ послате званичне ноте.

  

Украјински шеф дипломатије јавио се неколико минута након што су Немачка и САД
заједно објавиле споразум који ће, уз остало, утврдити последице за Русију ако Москва
нови гасовод искористи како би наудила Украјини или другим источноевропским
земљама.

  

 3 / 4



Министри спољних послова Пољске и Украјине: Гасовод „Северни ток 2“ представља претњу на политичком, војном и енергетском плану
четвртак, 22 јул 2021 09:07

  „Украјина службено иницира консултације с Европском комисијом и Немачком оСеверном току 2, који прети украјинској безбедности, крши начело диверзификацијеЕнергетске уније ЕУ. Ноте Бриселу и Берлину већ су послате“, рекао је.  Агенција Франс Прес пренела је да Кијев и Варшава заједнички оцењују да Северни ток2 прети Украјини и целој централној Европи.  Будући гасовод Северни ток 2 угрожава Украјину и централну Европу на „политичком,војном и енергетском“ плану, објавили су у среду Кијев и Варшава након компромиса којису постигли САД и Немачка о том питању око којег је између њих владало дуготрајнонеслагање.  „Таква одлука представља нову претњу за Украјину и централну Европу, на „политичком,војном и енергетском плану“, наводи се у заједничком саопштењу министара спољнихпослова Украјине и Пољске, Дмитра Кулебе и Збигњева Рауа, преноси Франс Прес.  (Нова)  
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